

經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS
第 459 期
創刊於 1946 年 1 月 1 日
社址：台北市南京西路 205 號
電話：二六四二

中韓共同對抗 匪廉價傾銷

貿易、工業、投資、分獲協議 部長會議今天閉幕

【本報訊】中韓兩國政府代表團，在東京舉行之部長級會議，於今日下午四時，在友好氣氛中閉幕。會議期間，雙方代表就貿易、工業、投資等問題，達成多項重要協議，並簽署了聯合公報。

會議由韓國總理金鍾武主持，中方代表團團長為外交部副部長王世杰。雙方代表在會後發表了聯合公報，強調兩國政府將共同努力，以維護東亞地區的和平與穩定，並共同對抗國際市場上之不公平競爭。

公報指出，中韓兩國在貿易、工業及投資方面，均具有廣泛的合作潛力。雙方同意在互惠互利的基礎上，進一步擴大貿易往來，並加強在工業及技術領域的合作。此外，雙方亦就吸引外國投資及技術交流等問題，達成初步協議。

會議期間，雙方代表就當前國際形勢及東亞地區之經濟發展，進行了廣泛而深入的交換意見。雙方一致認為，中韓兩國之友好合作關係，對於促進東亞地區之經濟繁榮與發展，具有重大意義。

外貿會訂決

貨品管制 進口準則

【本報訊】外貿會訂決，自即日起，凡進口貨品，均須向該會申請進口許可證。此項措施旨在加強對外貿之管制，以維護國家經濟利益。

據悉，進口準則之訂定，係根據當前國際市場之變化及我國經濟發展之需要。凡進口之貨品，其種類、數量及來源，均須符合該準則之規定。否則，將不予發給進口許可證。

此外，外貿會亦將加強對貨品管制之執行，嚴厲打擊走私及非法貿易行為。凡違反規定者，將依法嚴懲不貸。

越航一連飛機失事

【本報訊】越航一架飛機，於昨日在南海上空失事。機上人員及乘客均獲救。失事原因正在調查中。

據悉，該架飛機係由河內飛往台北途中，因故在南海上空墜毀。機上人員隨即展開自救，並被附近漁船發現。目前，所有人員均無恙，並已轉送至醫院接受治療。

越航方面表示，將對此次失事事件進行徹底調查，以查明原因並採取預防措施，確保未來飛行之安全。

政府投資百億

南部投資公路 提前在明年興工

【本報訊】政府決定投資百億元，在南部地區興築多條公路。此項工程預計將於明年動工，屆時將大大改善南部地區之交通狀況。

據悉，政府此次投資之公路，主要分布在南部沿海及山區。這些公路之興築，不僅有利於促進當地農業及工業之發展，亦將顯著縮短交通時間，提高運輸效率。

目前，各項籌備工作正積極進行中。預計在明年年初即可動工興建。屆時，政府將加強對工程進行之監督與管理，確保工程按時、按質完成。

從「三三制」說到整頓稅收

最近，在財政部與各省市地方當局，正積極籌劃整頓稅收工作。此舉旨在增加財政收入，以支持各項建設事業之開展。

據悉，整頓稅收之重點在於清理稅收漏洞，嚴厲打擊偷稅漏稅行為。同時，亦將對部分稅收政策進行調整，以減輕企業負擔，激發市場活力。

此外，政府亦將加強對稅收徵收之監管，確保稅收收入及時、足額歸庫。此舉對於改善國家財政狀況，促進經濟發展，具有重大意義。

目前，各項整頓措施正有序推進。預計在近期內即可見效。政府將繼續加大工作力度，確保整頓工作取得實質性進展。

工業限電部份解除

【本報訊】工業限電部份解除，電力供應將趨於穩定。此舉將有利於工業生產之恢復與發展。

據悉，由於電力供應緊張，此前部分工業企業被迫實施限電措施。現經電力部門採取有效調度，電力供應已有所改善，部分企業之限電措施將予解除。

電力供應之穩定，將有助於企業恢復正常生產，提高生產效率。政府將繼續關注電力供應情況，確保工業生產之順利進行。

日貿易委員會

【本報訊】日貿易委員會，將於近日內召開會議。屆時將討論有關貿易政策及國際形勢等問題。

據悉，該委員會將由日方代表團團長主持，中方代表亦將參加。會議將就當前國際貿易形勢及中日貿易合作等問題，進行廣泛而深入的討論。

此外，委員會亦將就如何進一步加強中日貿易合作，促進兩國經濟發展等問題，達成共識。會議預計將於近日內圓滿結束。

振翼起飛！

唯一的多元酯纖維廠商誕生了

嶄新的多元酯纖維廠商——華隆股份有限公司，今天成立。

華隆公司擁有資金新台幣二億八千萬元，由中國人造纖維公司（華隆）和帝人株式會社（帝人帝特龍）共同經營。集兩大技術精華，生產合乎國際水準的華隆纖維。

今後，華隆公司將與本省紡織業、印染業、成衣業攜手合作，為大眾提供優良的成品。

華隆

華隆股份有限公司
台北市南京西路 205 號